
「りっとう議会だより」に関するアンケート結果まとめ 
 

＜実施期間＞ 

  ①栗東図書館・・・・令和３年１０月２９日～１２月２４日 

  ②栗東西図書館・・・令和４年１月７日～２月２５日 

 

＜回答者年代＞ 

１０代 １名  ５０代 ２名 

２０代 １名  ６０代 ２名 

３０代   ７０歳以上 ３名 

４０代     

 

＜アンケート結果＞ 

（1）「りっとう議会だより」をご覧になったことがありますか。 

いつも読んでいる ６票 

ときどき読んでいる １票 

あまり読んでいない  

読んだことがない ２票 

 

〇読んだことがある方におたずねします。 

①内容はわかりやすいと思いますか。 

非常にわかりやすい １票 

わかりやすい ６票 

わかりにくい  

非常にわかりにくい  

 

② どのような記事に関心がありますか。（複数選択可） 

定例会・臨時会の議案や採決結果 ２票 

各委員会の審査事項や活動 ４票 

議員の質問と市の回答（個人質問や代表質問） ４票 

特集記事 ２票 

特にない １票 

その他 ・家族がすぐに片づけてしまい、見ることが出来ない時がある 

 

 

 

（裏面に続く） 



〇読んだことがない方におたずねします。 

①お読みにならない理由は何ですか。（複数選択可） 

市議会に関心がない  

市議会だよりがあることを知らない ２票 

読む時間がない  

他の媒体（新聞やテレビなど）で情報を得ている  

その他  

 

（２）今回、「りっとう議会だより」をリニューアルしましたが、読みやすさや印象等、

ご意見・ご感想をご記入ください。  

・表紙が明るくてとても良い。手に取ってみたくなる。中の色も温かみのあ

るオレンジで良いと思ったが、目に優しい緑なども良いかなと感じた。 

・読みやすくなっていた。個人的には個人質問→行政返答で実際に行われた

ことがわかるようになればと思う。 

（例）質問：コロナ対策で公民館に検温計を。 

   →行政：わかりました。進めていきたい。 

   →写真付きでその様子を広報 

 

（３）その他、企画展のご感想等がありましたら、ご記入ください。 

・議員さんの特技、好きな事など人柄がわかる事、身近に感じる情報がある

と良いのでは…と思う。 

 


